



全体毕业生与老师及校友会代表合影

# 八华幼稚园在校内崇远楼大礼堂举行第15届幼稚园毕业典礼



基金会主席游宏良致辞



全体师生合影



幼儿园园长 Sophie Femina L 致辞

【本报讯】2024年6月8日星期六坐落在 Serpong 的八华幼稚园(崇远楼)大礼堂前呈现一派生气勃勃的欢乐景象。下午2时,第15届255名八华幼儿班小朋友,身穿盛装在八华幼稚园园长 Sophie Femina L 和老师们带领下走进会场,小朋友们非常有序地坐在前面小凳子上,家长们各就各位坐在礼堂后面和楼上位置上,一直到结束后,小朋友们也按序从台上走到台下与家各自回家。这是校方策划有序的作法。也是多年来各届幼儿班毕业典礼上看

到的一种景象。大家齐唱《大印度尼西亚国歌》和《八华校歌》后。司仪恭请八华教育基金会主席游宏良发表讲话。游宏良主席在致词中感谢家长们对八华学校的信任让孩子们在八华学校接受教育,也感谢老师们对幼儿班小朋友的精心栽培和教导下才获得今天的成就,我怀着极大的感激和自豪,祝贺今年完成幼稚园教育的255名学生。今年幼儿园毕业学生人数创近5年来最高。幼儿园的教育是学员成长的基础,无论是身体、社交、情

感、智力、精神,还是语言和艺术。考虑到学生在家里的时间比在学校的时间多,在培养学生的人格特质的过程中需要老师和家长的共同努力。希望小朋友把学校的所有教育和技能能够始终应用于家庭内外的日常生活中。从小开始实施的积极行为和将成为一种延续到成年的文化。基础教育的栽培就像建造楼梯。第一、第二等台阶必须搭建牢固。这样,当您达到高峰时,底座仍然坚固,可以支撑越来越重的负载。值此之际,我衷心感谢幼儿园学生家长夫妇、园

长、老师和员工以及所有支持幼稚园学习活动的各方人士。让我们继续专注于陪伴和引导我们的孩子,让他们能够实现自己的梦想,为家庭、社区、和国家做出积极的贡献。幼稚园园长 Sophie Femina L 老师在致辞中对在八华学校为培养幼苗感到荣幸,他首先感谢家长们信任地把孩子送到八华学校受教育,这也离不开学校领导和老师们的关怀和不懈努力才有今天的结业典礼,她也回想孩子们上学的第一天情景,当时部分孩子还未适应学校生活,但是今

天已大不相同,孩子们基本上都能自理,通过背诵《弟子规》的道德教育让孩子们品德教育打好了基础。接着令人精神振奋的一幕出现了:三位幼儿班学生代表他们在十多分钟的时间里,从容、镇定、手势、表情良好、音质清晰的情况下,一字不漏地分别运用汉语、英语和印尼语发表了对学校领导、老师及爸爸妈妈的精心栽培表示感恩,非常成熟、像成年人的风度,慢条斯理地一字一句地用印尼语,道出肺腑之言。他们三位的表现获得台下来宾和同伴

们的热烈掌声。毕业典礼结束前,天真无邪的小朋友们给来宾们呈上了优美的文娱大餐和背诵《弟子规》的话剧,给家长来宾们留下深刻的印象。节目一开始一位幼儿班小朋友用清脆、标准口音引领大家祈祷仪式令大家耳目清新,认真、严肃高唱《大印度尼西亚》国歌和《八华校歌》的情景,给大家感到华文教育后继有人!薪火相传了!典礼结束后,学校领导、教师、八华校友会代表与学员们合影留念。(梁成柱图文)



感恩园长、老师和爸妈



两位司仪



感谢清洁工阿姨和园丁叔叔



参加幼儿园毕业典礼梁成柱校友和游宏良基金会主席



老师入场



毕业生入场



感谢大家,感谢八华



舞蹈“我们毕业了”



会场一瞥



三位幼稚园代表分别用印中英三语发表毕业感言



丰收歌



毕业与感恩歌



歌舞“小花朵”